

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA 8. Telefon száma 55-55.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA 9. Telefon száma 63-54.

Postas ad... N 6354... nyeket, kat... PIANINOK... ra... kiadás... AG... 190 ma...

A megkoronázott császár.

Mosolygó arccal kíséri a sors isten-asszonya II. Miklós császár koronázási menetét, egészen másféleképpen, mint a hogy előjelen megjelent, a kiknek meg kellett borzadniok az őket környező sötét árnyak feyvetéseitől, a mikor a hatalom ünnepléses jelvényeit kezébe vették.

A moszkvai koronázás.

Moszkvában, az oroszok szent városában, ma jelle II. Miklós császár és neje Alexandra Feodorovna császárné fejére a koronát, 1894 november elsején lépett trónra s így tizenkilenc hónap mult mar el azóta, hogy III. Sándor halála után a minden oroszok császára lett.

Az utczák képe.

A Kremei a reggeli nap fényében ragyogott. A sok templomi kupola aranyos, ezüstös, zöld és sötétkék színeivel és fényes arany csillagával gyönyörű látványt nyújt. Az Ivan Veliki mesze kimagasló fehér tornya arany kupolájával és óriási arany keresztjével messze elültszik.

A templomban.

Reggeli nyolcz órától kezdve már telmi kezdett a koronázási székesegyház. A meghívott személyek, a diplomáciai testület tagjai, a nagyhercegek, a külföldi fejedelmi személyek és azok kíséretei díszes egyenruhában jelentek meg.

A koronázás.

Az Uspenski székesegyházban a lovastestőrség tisztjei és altiszteje álltak a trón és az ajtó körül. Miután a székesegyházban a császári párért imát mondtak és felolvasták a szertartás által előírt imákat, a papság teljes díszben a székesegyház bejáratához vonult, hogy a koronával és bíborpalattal ékesített övezgy császárné fogadja.

A császári pár menete.

A császári pár menete 10 órakor jelent meg a Kremei palota kijáratánál. A csapatok tiszteltek és a néptömeg lelkesült örömsírdalaba tört ki, mely csak akkor nemült el, midőn a császári pár belépett a székesegyházba és eltűnt a tömeg szemel elől.

Az utczák képe.

A Kremei a reggeli nap fényében ragyogott. A sok templomi kupola aranyos, ezüstös, zöld és sötétkék színeivel és fényes arany csillagával gyönyörű látványt nyújt. Az Ivan Veliki mesze kimagasló fehér tornya arany kupolájával és óriási arany keresztjével messze elültszik.

A templomban.

Reggeli nyolcz órától kezdve már telmi kezdett a koronázási székesegyház. A meghívott személyek, a diplomáciai testület tagjai, a nagyhercegek, a külföldi fejedelmi személyek és azok kíséretei díszes egyenruhában jelentek meg.

A koronázás.

Az Uspenski székesegyházban a lovastestőrség tisztjei és altiszteje álltak a trón és az ajtó körül. Miután a székesegyházban a császári párért imát mondtak és felolvasták a szertartás által előírt imákat, a papság teljes díszben a székesegyház bejáratához vonult, hogy a koronával és bíborpalattal ékesített övezgy császárné fogadja.

A császári pár menete.

A császári pár menete 10 órakor jelent meg a Kremei palota kijáratánál. A csapatok tiszteltek és a néptömeg lelkesült örömsírdalaba tört ki, mely csak akkor nemült el, midőn a császári pár belépett a székesegyházba és eltűnt a tömeg szemel elől.

Az utczák képe.

A Kremei a reggeli nap fényében ragyogott. A sok templomi kupola aranyos, ezüstös, zöld és sötétkék színeivel és fényes arany csillagával gyönyörű látványt nyújt. Az Ivan Veliki mesze kimagasló fehér tornya arany kupolájával és óriási arany keresztjével messze elültszik.

A templomban.

Reggeli nyolcz órától kezdve már telmi kezdett a koronázási székesegyház. A meghívott személyek, a diplomáciai testület tagjai, a nagyhercegek, a külföldi fejedelmi személyek és azok kíséretei díszes egyenruhában jelentek meg.

A koronázás.

Az Uspenski székesegyházban a lovastestőrség tisztjei és altiszteje álltak a trón és az ajtó körül. Miután a székesegyházban a császári párért imát mondtak és felolvasták a szertartás által előírt imákat, a papság teljes díszben a székesegyház bejáratához vonult, hogy a koronával és bíborpalattal ékesített övezgy császárné fogadja.

A császár manifesztuma.

Moszkva, máj. 26. A császár manifesztum első részében így hangzik: „Összes alattvalóimnak tudtul adjuk: Miután a mindenható isten akarata és kegye által ma végrehajtották a szent koronázást és a szent felkenetésben részesültünk, lefordulunk az urak urának trónjához, a nép általános kérésére, hogy az isten uralkodóinkat a szeretett haza javára áldja meg és erősítsen meg bennünket ama szent eskü teljesítésében, hogy híven és retenthetlenül folytatni fogjuk az orosz birodalom megőrzését és a hit, jó erkölcs megerősítésének koronázott elődöktől átvett mivét.”

Az utczák képe.

A Kremei a reggeli nap fényében ragyogott. A sok templomi kupola aranyos, ezüstös, zöld és sötétkék színeivel és fényes arany csillagával gyönyörű látványt nyújt. Az Ivan Veliki mesze kimagasló fehér tornya arany kupolájával és óriási arany keresztjével messze elültszik.

A templomban.

Reggeli nyolcz órától kezdve már telmi kezdett a koronázási székesegyház. A meghívott személyek, a diplomáciai testület tagjai, a nagyhercegek, a külföldi fejedelmi személyek és azok kíséretei díszes egyenruhában jelentek meg.

A koronázás.

Az Uspenski székesegyházban a lovastestőrség tisztjei és altiszteje álltak a trón és az ajtó körül. Miután a székesegyházban a császári párért imát mondtak és felolvasták a szertartás által előírt imákat, a papság teljes díszben a székesegyház bejáratához vonult, hogy a koronával és bíborpalattal ékesített övezgy császárné fogadja.

Az orosz nagyhercegek.

Azonkívül a diplomáciai kar számos tagja is kapott kitüntetést, köztük: Pustoskín, a lengbergi konzul az Anna-rend II. osztályú jelvényét, Islavine, a bécsi alkonzul pedig az Anna-rend III. osztályú jelvényét kapta.

Az orosz nagyhercegek.

Sergius nagyherceget, Moszkva kormányzóját, összes hivatalában való megkülönböztetés mellett altörőrnagygyá, Nikolajevics Miklós és Konstantinovics Dimytrij nagyhercegeket vezérőrnagygyá, Nikolajevics Pler és Mihajlovics György nagyhercegeket, valamint György mecklenburg-strélitz herceget pedig ezredessé neveztek ki.

Az orosz nagyhercegek.

Mihajlovics Sergino nagyherceg II. osztályú kapitány és Péter oldenburgi királyi herceg pedig a császár szászuryságát jelezte. A kácsi kánt altörőrnagygyal az orosz nagyhercegek, a kácsi kánt altörőrnagygyal az orosz nagyhercegek, a kácsi kánt altörőrnagygyal az orosz nagyhercegek, a kácsi kánt altörőrnagygyal az orosz nagyhercegek.

Az orosz nagyhercegek.

Az orosz nagyhercegek, a kácsi kánt altörőrnagygyal az orosz nagyhercegek, a kácsi kánt altörőrnagygyal az orosz nagyhercegek, a kácsi kánt altörőrnagygyal az orosz nagyhercegek, a kácsi kánt altörőrnagygyal az orosz nagyhercegek.

Kész férfiruhákat legfinomabb angol gyapuzsövevekből, saját műhelyben készítve, meglopó olcsó árak mellett szállít.

English Warehouse DEUTSCH F. KÁROLY Andrassy-ut 1.

bolívet, melyet kérünk: Magyarország önállóságát és függetlenségét. (Hosszas eljénés.) Magyarország, midőn látja megújulni történelmének emlékeit, lehetetlen, hogy eszébe ne jusszon, hogy századokon keresztül független volt. S most miüket gunnyal vesznek körül a népek, a kisbékék is, mert azok a szomszéd népek, kik bár kevesebb ideig állának fenn, mind kiverték a maguk önállóságát, államot alkottak, miniket, a nagyobbakat pedig alárendelték. Ittünk, mi a kik csak országok vagyunk létezésre s ezért nem vagyunk képesek, épen úgy, mint az osztrákok léteztek Sándor, a gunyolódók megbínteni. Így történt ez legelőbb a Szerbiában ellentét elkövetett sérelem dolgaiban. Magyarországnak Ausztria miatt el kell tenni minden megalkotást. Csak élünk egyik napról a másikra; élünk, a hogy megengedik, de nem úgy, a hogy akarunk. Eppen ezeket tisztelt polgártársaim! soha el nem muló vagyunk, törekvünk, hogy hely legyen, hogy Magyarországot önállóvá és függetlené tegyünk.

Epen most a felséges királyi háznak ért gyász megmutatja, hogy az 1848-iki törvények mily nagy kincs rejlenek magukban. A második trónörökös meghalt s oda jutottunk, hogy ha a mostani nagybetegek trónörökös is elcsúsztatják, egy gyermek következik a trónörökös rendben. Mily önkénytelen jut most eszünkbe az 1848-iki törvények a nádorral való rendelkezése, hogy a nádort a törvény jogalra hárította fel a kiskoru trónörökös nevelésére, a királyi jogkörökben a hatalom kezelésére, mely utóbbi azt jelenti, hogy Magyarországnak ezen hatalmának gyakorlása idegen országok által nem helyet. Ezt a törvényt 1867-ben eltorlították. De ha azt akarjuk, hogy Magyarországnak állami szervezete hibát ne szenvedjen, szükséges, hogy a nádorinságról törvényt alkossunk, mely a legelső hatalomnak itten az országban való kezelését szervezi és szabályozza. (Hosszas eljénés.)

Tisztelt polgártársaim! Sok, a mit még el kellene mondani, röviden összefoglalva nem jelent egyebet mint azt, hogy az a nemzet, az az állam fog itt megmaradni, mely legjobban van bennsúly szervezve, hogy minden erőt létezés fenntartására és javítására fordítsa. Csak mi vagyunk az a nemzet, kiknek, a mit a verejékek hullásával szerzünk, csak részben váltik hasznunkra s idegen államok fenntartására fordítják. (Ugy van!) Végre kell vetni az állapotokat; az államnak olyan szervezete kell adni, mely megújítja lételet s ezt sem lehet másképpen elérni, mint az általános választói joggal, így tudni fog majd a magyar érvény szerzeni magának Bécsnél szemben. (Hosszas eljénés.) Nem lehet ez az ország független és szabad, míg polgáraitól erősebb társat nem gyűjt. Ha kimerült a társ, melyfélét kezünkkel megfőzre s merítsünk onnan új erőt. (Hosszas eljénés.) Elny Magyarországi függetlenség! (Hosszas, zajos eljénés. Perczékig tartó taps. Ejen Ugron Gábor.)

Csanády Sándor emlékünnepe.

— Az Egyetértés kiküldött tudósítójától. —
Politikai és társadalmi mozgalmak erős hullámzása támadt országunkra piros pünkösd ünnepe. Politikai és társadalmi eszmék apostolai keltek utra, hogy hirdetvén tanakaik a nép közt, propagandát csináljanak azoknak. Bekétségű törekvés és harcias áramlatok szelleme váltakoztak a különféle mozgalmakban. A magyar nemzet közviszonyaiban, az aggodalmas politikai és társadalmi állapotokban elegendő okok rejlenek arra, hogy a magyar nép közvéleményét tettekre sarkallják, küzdelemre hevítsek azok, kiknek hivatása és kötelessége, hogy előljárjanak a küzdelem megindításában. Az ország szívében, a fővárosban, meg az ország különböző részeiben fölhangoztak pünkösd két napján az apostolok tanai, kiknek nyomán az elmék gondolattal, a szívek érzésekkel telnek meg s Magyarországra a különféle áramlatok hatása alatt formálódnak tisztulnak, vagy még jobban zavarodnak a fölfogások.

Azok között a politikai és társadalmi mozgalmak közt, melyek piros pünkösd két napján a magyar nép hangulatát foglalkoztatták, a legmeghatározott és egyuttal a legimpozansemből volt az a kegyeletesen, melyben a Sárret tiszta magyarságra róttá le halgát és elismerését a Csanády Sándor emlékezetenek, összekötve a kegyelet érzésnek ezt a fonséges nyilvánítást annak a kultusznak az ünneplésével, melylyel összefűződik minden hazafas gondolat; minden magyar nemzet törekvés, minden szabadelvű ézés és demokratikus vágyakozás. A Sárret magyarsága emlékét emelvén Csanády Sándornak, a ki azj önzetlen magyarság hazafiság és a függetlenség eszméjét való törhételten kitarás inkarnációja volt, egyuttal ünnepeit rendezett a Kossuth-kultusznak, hogy így hódolva a mult idő egy igazán nemes jelenségnek, egyuttal demonstrálja határtalan bekecsedet azok iránt az eszmék és törekvés iránt, melyek a jelenben előltek, s a jövőví küzdelemekben vezérlik s melyek összeforrtak a magyar nemzeti függetlenség magasztos politikai gondolatában. A Sárret magyarságának ez a kettős ünnepe valóban lélekemelő biznysága egy erkölcsiében tisztá, erőtességében előkelő, gondolkodásában hamisítatlanul nemzeti, törekvéseiben tökéletesen önzetlen nép gondolkodásainak és érzelmeinek.

A magyar társadalmi életben a vezérek közt, a törzsszövegszövegből fejlődött ki a vezérek hatalom; a vezérek hatalomból a fejedelmi és a fejedelmiből a királyi.

Amhár a kereszténység behozatala mindinkább közelebb a magyar társadalom eredeti jellegét és természetét a nyugati világ jellegét ültette laszunkat, de azért a hosszú és lassu társadalmi és jogi átalakulásban mindig fennmaradt valami az ősi jellegből, mely jelleg ösztönserőleg demokratikus jelleg volt.

Azok között a politikai és társadalmi mozgalmak közt, melyek piros pünkösd két napján a magyar nép hangulatát foglalkoztatták, a legmeghatározott és egyuttal a legimpozansemből volt az a kegyeletesen, melyben a Sárret tiszta magyarságra róttá le halgát és elismerését a Csanády Sándor emlékezetenek, összekötve a kegyelet érzésnek ezt a fonséges nyilvánítást annak a kultusznak az ünneplésével, melylyel összefűződik minden hazafas gondolat; minden magyar nemzet törekvés, minden szabadelvű ézés és demokratikus vágyakozás. A Sárret magyarsága emlékét emelvén Csanády Sándornak, a ki azj önzetlen magyarság hazafiság és a függetlenség eszméjét való törhételten kitarás inkarnációja volt, egyuttal ünnepeit rendezett a Kossuth-kultusznak, hogy így hódolva a mult idő egy igazán nemes jelenségnek, egyuttal demonstrálja határtalan bekecsedet azok iránt az eszmék és törekvés iránt, melyek a jelenben előltek, s a jövőví küzdelemekben vezérlik s melyek összeforrtak a magyar nemzeti függetlenség magasztos politikai gondolatában. A Sárret magyarságának ez a kettős ünnepe valóban lélekemelő biznysága egy erkölcsiében tisztá, erőtességében előkelő, gondolkodásában hamisítatlanul nemzeti, törekvéseiben tökéletesen önzetlen nép gondolkodásainak és érzelmeinek.

Az ünnepély lefolyásáról a következő tudósítást adunk:

A fogadtatás.
Pünkösd vasárnapján este félhétkor érkezett meg Kossuth Ferenc, Lakatos Miklós és Papp Elek országgyűlési képviselők, Salmári Mór, az Egyetértés főmunkatársával, Berettyó-Ujfaluba, a hol az egybegyűlése előkelő közönség ezrei a legnagyobb lelkesedéssel fogadták. A megérkezésük úgy az előjárók, mint a párt nevében üdvözöltek őket, mire mindkét üdvözlésre felelt, megköszönve a fényes fogadtatást.

Ezután Leszkay pártelnök győnyörű négyes fogadtatással, beláthatatlan kocsisor által kísérve, vonult be Kossuth Berettyó-Ujfaluba, melynek minden háza zászlóságot tűlt. Az utcákon és tereken hatalmas diadallevelet állítottak fel, az utaslatot pedig virágokkal hintették be.

Kossuth Ferenc és kísérei *Habokay József* vendégszerető házához szálltak, a hova este négyre a város és környék előkelőségei hivatalosok voltak.

Pünkösd hetféjén reggel hat órakor a hosszú kocsisor és a lovaskor a járdabírósgal előtti tereken sorakoztak és innen indult két órakor a menet a három órányi távolságra fekvő Nagy-Kerebék. Hajnalban érkezett meg a nagyváradi függetlenségi párt küldöttsége dr. *Váry-Szabó Béla* pártelnök, *Dósy* Ferenc jegyző és *Pukly* Gusztáv és a nagy-szalontai küldöttség *Rajcs* Gyula és *Madás* János, a kik az elindulás előtt tisztelegtek Kossuth-nál.

A menet élen ötven tagból álló bandérium haladt, mely után a berettyó-ujfalusi diadalra közevített. Magát a kocsisor *Kovács* Ferenc pártjegyző, az ünneppszógyaróttal fogja meg *Papp* Elek országgyűlési képviselő vezette. Utánok jött *Leszkay* pártelnökkel és annak négyes díszfogattal *Kossuth* Ferenc. Ezután sorakoztak a többi úri fogatok és kocsik. A ki csak tettebe Berettyó-Ujfaluban, az mind kivonult Nagy-Kerebékbe.

Utközben a hatalmas kocsisor minden község elején jelszóparódot. Berettyó-Sz-Mártóiban, Csákmó, Darvas, Zsaka-Vekeréd és Furta polgári csallakoztak. Vansodson esztalokozt Mező-Sas, Pusztá-Thóid, Mező-Péter, Szent-Peterszeg és Vansod polgáriai Bojton esztalokoztak Bereg-Bószörnyén, Szent-Ján s, Bors, Ártánd, Mező-Keresztés, Kis-Szántó, Bedő és Bojt polgáriai. A községekben mindenütt üdvözöltek *Kossuth*ot, ki minden egyes üdvözlésre néhány lelkess szóval felelt. Bojt község Nagy-Kerekőlőtől és fél kilométernyire fekszik. Elképzelhető tehát, hogy mily hosszú volt a Kerebékbe vonuló kocsisor, melynek eleje már Kerebékben volt s a vége még ki sem bontakozott Bojtól.

Nagykeréki határában Kossuth megállapította *Weinberger* nagybirtok, a ki egy tolokócsin hoztak ki, mert két lábat egy vasuti szerelvényeségre folytán elvezetette. Kossuth kiszállt a kocsiból és megköszönte, hogy eide fáradt. *Weinberger* egész családja könnyező szemekkel köszönte meg Kossuth gyengédségét.

Kossuthot Nagy-Kerebékben *Kiss* Albert, *Sturmán* György és *Rigó* Lajos országgyűlési képviselők, továbbá *Rigó* Ferenc a hajdudobozai függetlenségi párt elnöke és *Pap* Elek országgyűlési képviselő kísérték.

A leleplezés.
A leleplezés ünnepélyt a berettyó-ujfalusi népdalkor alkalmi dalja nyitotta meg. Ezután *Kovács* Ferenc kerületi pártjegyző lendületes szavakban méltatta *Csanády* Sándor emléket és elmondta a sirmek keletkezésének történetét, egressz mind átada annak gondozását *Pap* Elek országgyűlési képviselőnek, a ki kijelentette, hogy a sirt és a halott emléket a legbátrabb módon fogja gondozni.

Erre lehallott a lepel az emlékoszlop, mely gyönyörű faragott gránitból készült és melynek felirata a következő:

Csanády Sándornak, a magyar nemzeti önállóság és függetlenség tántárhatalmának bajnokának, emeltette az egyszerű emléket a berettyó-ujfalusi választói-kerület.

Csanády Sándornak.
A magyar nemzeti önállóság és függetlenség tántárhatalmának bajnokának, emeltette az egyszerű emléket a berettyó-ujfalusi választói-kerület.
1896. május 25.

Papp Elek országgyűlési képviselő tartotta meg ezután a halott felet az emlékezésed. A függetlenségi és 48-as párt a fíradhatlan buzgó tagján annyira értett vele a meghaltat, hogy szemében könyök jelentek meg, mikor remegő hangon elkezdte győnyörű emlékbeszédének elmondását. A szónok méltatta Csanádyt, mint a hétévezér egyikét, ki elhívésében mindig következes maradt, ki egy pillanatra sem esdedgett, hanem fíradhatatlan kitarással küzdött a 48-as eszmékért. Méltatta mint embert, a ki puritán becsületesség által általános szeretetben részesült, ki szegényen hall meg, mert magy vagyontul élveinek teljesítésére költötte el. Végül az ég felé fordulva, áldást kért a magyar hazára és a függetlenség eszméi diadalmasra.

Dírgó eljénés jutalmazta a remek emlékezésed, a mely megmegtöndöcsdött akkor, midőn *Kossuth* Ferenc kezdett el beszélni.

Kossuth Ferenc utalt arra, hogy boldog az a ki a népek és polgártársai hírlját kideremli. De az egybegyűlések hálaértele biztosíték arra, hogy a ki hazáját és elveit becsülettel szolgálja, az méltó jutalmat elnyeri. A legnagyobb jutalom a polgártársak elismerése, ebben részesült *Csanády* Sándor életében, ebben részesült halála után. Buzdítja az egybegyűlést, hogy elzárandokolva s sirmekébe, tanuljanak hazafiságot, elhívéséget és merítsenek erőt az elveket való küzdelemhez.

A perczékig tartó eljénés elhangzása után Közkivá-

— Az alapszöveg röviden kifejezte az új jogok kötelességért, és kötelesség jogokért.

A kötelesség a honvédelem volt, tehát a kötelességek legszentebbike; ez öszse volt köve a joggal és a jog arányítva volt a kötelességhez.

A várjobbágyok szabadok voltak, mert kötelességek voltak harczolni a várispanok által.

A megyei nemesség szabad és kiváltságos osztály volt, mert köteles volt harczolni a megye zászlója alatt.

A zászlós urak több jogokkal bírtak, mert annyi erőt vittek a harczba önmaguk, mint a megyék.

Ezt az alapvetőt látjuk Magyarországon történelmében mind végig, míg csak meg volt az országunk önrendelkezési joga.

Ez alapvető pedig tisztán demokratikus jellegű.

Mikor a magyar állami függetlenség csak hagyományserűleg és papirson él, akkor elfajult az alapvető is az állandó hadsereg felállításával a népre háruít minden teher, minden kötelesség és semmi joga.

— **Károly Lajos főherceg halálához.** A bécsi német nagykövetség pünkösd vasárnapján az Ulmban állomásozó 19-es számú várkerényi dicsődszerep megbízásból győnyörű bárbeszertor helyezett a Károly Lajos főherceg koporsójára. Az özevgy fészegelőző meggye érkeznek a monarchia minden részéről arzenátratók, Maria Terézia főhercegnő nevében a főudvarmesterőn fejei ki köszönetét a megemlékezésért.

— **Borzalmas gyilkosság.** A párisi rémgyilkvénben előforduló gyilkosságok csak halvány fotográfák ahhoz a borzalmas esethez képest, a mely pünkösd vasárnapján éjelen a Bécs melletti Lanzendorf közelében lejátódott. Leopoldsdorfól kora reggel néhány munkás akart a szomszédos Lanzendorf átmenni, a mikor az országúton vörnyomok közt hosszú hajpamotokat találtak, a melyek a fejbőlre pütyűt heverték a sárban. Kültári kezdtek és az árokban csakhamar egy fiatal leány holttestére akadtak, a mely irtozatos módon szét volt szaggatva. A mellkas, valamint a fej darabokra volt az árokban indult meg. A szerezésen áldozat küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küzdelemmel lett tanúság. Még vasárnap délután megkezdte a vizsgáló bizottság a nyomozást s kiderítette, hogy a megsejtosított holttest azonos *Kreil* Katalin 24 éves szolgálóleányával, a ki előttevaló napokban egy leopoldsdorf korszomban látta üldögnéni. Megállapította a vizsgáló bizottság azt is, hogy a gyilkosságok löbök követték el s először a leányon durva merényletet követtek el, azután fejt kövekkel zúzták össze s mellét pedig csizmasarokkal verték be. A leány nagyon védekezhetett, mert kezébe szorítva egész csomó hajfűrtől találtak a ujjai vértől ázottak voltak. A gyilkosság gyanúja több olyan munkásra irányult s a vizsgáló bizottság a főt a körökörül szétlőporva, erős küz

A budai krisztinavárosi nyári színház... 1896. május 28-án: Egy szép ifjú története...

Somossy-Mulató

Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon. Iroda: Mészáros-utca 5. 431. telefon. Ma nagy előadás

Gillis francia énekesnő fellépése. Phoites Joseph világhírű amerikai némajáték-társulatának első fellépése

Egy rémes éj című misztérius némajátékban. Ballet-előadás: „Párisi Élet.”

Carola Czeccilia soló-estéje. A kávéházi táll kertben reggeli 3 óráig Munczy Lajos zenekara játszik.

WULFF EDE cirkusza. Ma és mindennap esti 7 1/2 órákor nagy diszeldadás.

Felépnek a legkitűnőbb művészek és művésznők, elsőrangú specialitások. A legjobb szabadon adomított és iskolalokokat elővezeti Wulff E. igazgató.

Ezenmel a szerencsés akciókért megtekintésre Budapestre randuló n. é. közönség szíves tudomására juttatni, hogy szállodánkban 4-6, esetleg 10 személyből is alkaló családok vagy társaságok részére rendelkezünk meg helyiségekkel, és kerjük eszedleges kérdéseiket az intézővel közölni.

Ősbudavára

Ma: Déltűtán 5-11: Serly Lajos ének- és zenekara, szólisták, kettősökkel. 5-12: Rocchi-Bassi velencei seranad-énekesek.

5-10: Katonazene a mecssettérben. Este 8 és 9 órákor: Ötlessy-féle énekes-tánczos csoport.

Déltűtán 5-12: Nápolyi utcai énekesek. 6-11: Ziehrer-hírnemzőzenekara. 5-12: Albán cigányok, arab énekesek.

5-11: Rác R. cigányzenekara. Egész nap: A 15 napig alvó indiai fakir. Sündi: A szent föld plasztikus látképe.

Déltűtán 7 és 8 1/2: Előadások a Holden Fan-toches-színházban. Egész nap: Telefonograf, nagyszerű új találmány.

Déltűtán 5 óráig: A hét világszaga. Egész nap: A régi Buda és Pest képei. Este 1/8 és 1/10: A francia mulatóban Kiliáni-féle előképek. (Uj.)

Déltűtán 1/6-tól óránkint: Danse du vent (Zorah Namunah). Egész nap: A nagy mecsét.

Herzmann-féle UJ ORPHEUM

Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben. Előszóra családgyűlések hely. Rauch variété-színház.

A májusi műsor csupa elsőrangú műtől van összeállítva. Alföldi lakodalom

nemzeti énekes vígjáték, díszes kiállításban, eredeti nemzeti dal és tánc betétekkel. Ira Gross A. Zenéjét szerette Schindler J.

Pontban 10 1/2 órákor fellép: TRIZZI FERRY a legkiválóbb színművész. Egy kellemes látogatás

rendkívül mulatózóhozát. A közelben szomszédokban Herzmann-kávéház a fővárosban időző arthák gyűlések helye.

Munkácsy Mihálynak "ECCE HOMO"

örzsi festménye, mely a 27003 KRISZTUS CIKLUS

harmadik és befejező részét képezi. Naponta reggeltől estig látható az „Ecce Homo-Pavillonban”

Andrássy-ut 127. sz. alatt. Belpéj díj 50 kr.

Haditengerészeti mutatóványok

Hadihajó-diszennepély. Hadgyakorlati Tengeri ütközet a nagy állatkerti tavon.

Külön bejárat. Fedett tribünök. A földalatti vasút megállóhelyével szemben.

Az előadásnak kezdete naponta fél 8 órákor este. Pénztárnyitás fél 7 órákor. Előrevételi pénztár 4 órától kezdve.

Vízjárás, 1896. május 26-án. Tiszta: Kiszűtő... + 90 < 2 + 19. Temesvár... + 54 > 4.

Körös: Sós-Várad... + 23 > 11 + 22. Pécs... + 26 > 2 + 18. Buda... + 6 > 2 + 19.

Márcos: Arad... + 23 > 11 + 21. Mitrovica... + 330 > 8 + 18. Békés... + 102 > 2 + 20.

Jegyek magyarázata: + null fölött - null alatt - áradat. < apadot, hőmérséklet Celsius szerint.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet táv irati jelentése 1896. május 26-án reggel 7 órákor.

Olaszország felé zart alakú barometrikus depresszió vehető észre, de máskülönb a legnyomás előzása a tegnapihoz hasonló.

Az idő déli Európában felhős és keleten jobbra derült. A lecsapódások terjedelmére nézve csökkentek, a hőmérsékleti viszonyok nagyjában változatlanok.

Hazánkban az idő változó, az ország nyugati felében és délnél esős, noha az esőmennyiség többnyire öt mm-en alul marad. Csak Orsován volt erősebb zápor, mely zivatarral párosult. A keleti megyékben az idő tulnyomóan száraz.

Enyhe és esős hajló idő várható.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szél iránya és erője, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet. Lists various weather stations and their readings.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1896. május 26.

Időjárás szép. Vízjárás reggel 7 órákor 419 cm. Hőmérséklet reggel 7 órákor +18° C. Légsúlymérő reg. 7 ó. 777 m/m.

Table A: Árutőzsde. I. Gabonaceműk. a) Kész ár. Minőségi súly hektolitereként. 70 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg.

Table B: Különböző termények. Rozsa, Árpa, Zab, Tengeri, Repese, Káposzta. Árjegyzés különböző mennyiségű terményekért.

II. Különböző termények.

Table C: Különböző termények. Ingyen borsó, Szalonna, Zsírtól együtt, Ingyen borsó, Minőség, Szilvák, Ingyen borsó, Herceg.

III. A hajózási társulatok Budapestre.

Table D: Hajózási társulatok. Duna, Tisza, Száva, Béga, Győrbe a fuvardíjtel 8-10 kral megasabb a budapestinél.

B) Értéktőzsde.

Table E: Értéktőzsde. I. Államadósság. Magyar államadósság, Arany, 100, 500, 1000 frt névért. drókbán, adóm.

Értékpapírok.

Table F: Értékpapírok. III. Záloglevelek és kölcsönkötv. Budapesti intézetek kibocsátásai.

Table G: Értékpapírok. VI. Takarékpénztárak részvényei. Budapesti Takarékpénztár, Magyar Takarékpénztár.

Table H: Értékpapírok. VIII. Biztosító-társaságok részvényei. Magyar Állam- és Értékpapír-társaság.

Table I: Értékpapírok. IX. Bányák és teleglányok részvényei. Bányászati és teleglányi részvények.

Table J: Értékpapírok. X. Vasútvonalak és gépjármű részvényei. Magyar Vasútvonalak és gépjármű részvények.

Table K: Értékpapírok. XI. Könyvnyomdak részvényei. Könyvnyomdak részvényei.

Table L: Értékpapírok. XII. Különböző vállalatok részvényei. Különböző vállalatok részvényei.

Értékpapírok.

Table M: Értékpapírok. Magyar fém- és lámpaipar részvényei. Magyar fém- és lámpaipar részvényei.

Table N: Értékpapírok. XIII. Kötelezői váll. részvényei. Kötelezői váll. részvényei.

Table O: Értékpapírok. XIV. Sorsjegyek. Sorsjegyek árjegyzése.

Table P: Értékpapírok. XV. Pénzkezelők. Pénzkezelők részvényei.

Table Q: Értékpapírok. XVI. Váltók árjegyzése (dírtar). Váltók árjegyzése.

Table R: Értékpapírok. XVII. Határvidék kőszék értékpapírai. Határvidék kőszék értékpapírai.

Table S: Értékpapírok. XVIII. Május végére. Május végére értékpapír-árjegyzés.

Fouillard-selyem 60 krtól. 3 frt 65 krig méterenkint a legújabb mintázatokban és színekben. Selyem-damasok, Selyem-bárányok, Selyem-fülszövetek, Selyem-ruhákat, Selyem-nyakételek, Selyem-nyakételek, Selyem-nyakételek.

